
Ata  da  517ª  Reunião  da  Congregação  do  Instituto  de  Matemática  da  Universidade 
Federal do Rio de Janeiro, realizada, em caráter extraordinário, em 15 de julho de 2009.
Pauta:1- Homologação dos resultados dos concursos de Análise Numérica e Álgebra 
Linear  Computacional,  Algoritmos  e  Combinatória,  e  Computação  Gráfica  e 
Desenvolvimento  de  Software;  2-  Homologação  de  inscrição  dos  candidatos  e 
aprovação  da  Banca  para  Concurso  de  Professor  Adjunto  na  área  de  Matemática 
Aplicada. Em 15 de julho de 2009, realizou-se a quingentésima décima sétima Reunião 
da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade Federal do Rio de Janeiro, 
com a presença dos seguintes membros: O Professor Waldecir Bianchini (Diretor), a 
Professora Walcy Santos (Vice-Diretora), o professor Gabriel Pereira da Silva (Chefe 
do  Departamento  de  Ciência  da  Computação),  o  professor  Bernardo  Felzenswalb 
(Chefe  do  Departamento  de  Matemática  Pura),  o  Professor  Pedro  Gamboa Romero 
(Chefe do Departamento de Métodos Matemáticos), o Professor Paulo Roma Cavalcanti 
(Representante  dos  Professores  Assistentes),  o  Professor  Gerard  Emile  Grimberg 
(Representante dos Professores Adjuntos), o Professor Jair Salvador (Representante dos 
Professores Assistentes), o Professor Nei Carlos dos Santos Rocha (Representante dos 
Professores Adjuntos), a professora Mônica Moulin Ribeiro Merkle (Representante dos 
Professores Assistentes), o Professor Flavio Dickstein ( Coordenador do Programa de 
Pós-Graduação  em  Matemática  Aplicada),  o  professor  Dani  Gamerman  (Professor 
Titular), o Professor Paulo Goldfeld (Professor Adjunto). Às doze horas, o Professor 
Waldecir  Bianchini,  na  qualidade  de  Diretor  do  Instituto  de  Matemática,  inicia  a 
Reunião.////
1 – Homologados os resultados dos Concursos para Professor Adjunto nas seguintes 
áreas:
- ANÁLISE NUMÉRICA E ÁLGEBRA LINEAR COMPUTACIONAL
Marcello Goulart Teixeira – 1º lugar 
- ALGORITMOS E COMBINATÓRIA
Guilherme Dias da Fonseca – 1º lugar
Vinícius Gusmão Pereira de Sá – 2º lugar 
- COMPUTAÇÃO GRÁFICA E DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE
Ricardo Guerra Marroquim – 1º lugar
Rodrigo Penteado Ribeiro – 2º lugar 
2– Homologada a inscrição do concurso para Professor Adjunto na área de Matemática 
Aplicada, tendo sido inscrito somente o candidato Fabio Antonio Tavares Ramos. Em 
seguida, a mesa aprovou a Banca para o concurso de Professor Adjunto, na área de 
Matemática Aplicada, com a seguinte composição:
1- Rolci de Almeida Cipolatti (Professor Titular, IM-UFRJ)
2- I-Shih Liu (Professor Titular, IM-UFRJ)
3- José Felipe Linares Ramirez (Pesquisador Associado, IMPA)
4- Carlos Tomei (Professor Titular, PUC-RJ)
5- Milton da Costa Lopes Filho (Professor Associado, Unicamp)
6- Ademir Fernando Pazoto (Professor Associado, IM-UFRJ - Suplente Interno)
7- Dinamérico Pereira Pombo Junior (Professor Titular – UFF - Suplente Externo)
A Reunião da Congregação do Instituto de Matemática é encerrada e a presente Ata foi 
lavrada por mim, Edvaldo Dias Quixaba, na qualidade de Secretário da Congregação.////


